

Тальков И.

12.12.91.

Письмо в номер

Стр.- 1991 - 12 дек. - с. 8

Спекулируют на имени поэта

ОБРАТИТЬСЯ в вашу редакцию заставляет тревога, которую вызывают попытки некоторых бойких коммерсантов сделать деньги на имени моего мужа. В № 30 газеты «Русский вестник» помещено сообщение о том, что президиум Кемеровского филиала Всероссийской ассоциации «Единение» принял постановление учредить фонд и премию имени Игоря Талькова, указан номер банковского счета, куда организаторы фонда просят перечислять деньги. Для семьи Игоря все это — полная неожиданность. Сам фонд, равно как и никому

не известная ассоциация «Единение», что видно из газетной рекламы, носит четко выраженный политический характер. Возникает вопрос, по какому праву группа частных лиц, даже не посоветовавшись с родственниками, распоряжается именем покойного? На какие цели будут направлены собранные и, видимо, немалые средства? И наконец, где гарантия, что за всем этим не кроется элементарная корысть, попытка использовать момент, ловко погреть руки?

Насколько мне известно, сотрудником московской коммерческой газеты «Курь-

ер для вас» готовится к выпуску и в ближайшее время поступит в продажу автобиографическая книга, автором которой якобы является Игорь Тальков. Должна заявить, что к созданию этой книги Тальков никакого отношения не имеет, инициаторы этой акции не посчитали нужным хотя бы ознакомить родственников погибшего с предстоящим изданием. Мне сообщали еще раз хочу подчеркнуть: Игорь написал и оставил нам только одну книгу — «Монолог». В начале следующего года эта рукопись выйдет в издательстве «Художественная литература», которое приобрело юридические права на публикацию литературного наследия моего мужа.

Прошу через вашу газету проинформировать об этом общественность.

Татьяна ТАЛЬКОВА.

382